



Notulen van de Algemene ledenvergadering van tennisvereniging Koriander van  
12 december 2022

Aanwezig: 33 stemgerechtigde leden.  
4 afmeldingen

1. Opening

Om 20:30 opent Michele de vergadering met een welkom aan de aanwezigen. Gelukkig weer face to face. Een minuut stilte voor de leden die ons zijn ontvallen

2. Mededelingen.

Er zijn geen noemenswaardige mededelingen.

3. Binnengekomen en verzonden post.

Er zijn geen bijzonderheden te melden.

4. Verslag Algemene Ledenvergadering d.d. 15 mei 2022

Het verslag wordt akkoord bevonden.

Jeugdplan staat niet op de site. Van het voorjaar wordt de site bekeken en opnieuw ingericht.

5. Begroting 2023

- Peter geeft een toelichting op de gepresenteerde begroting 2023.

Vragen: voor afschrijving staat een groot bedrag voor vervanging huidige tennisbanen; wanneer is dit exact benodigd. Is dit zichtbaar op balans, hebben we wellicht voldoende middelen beschikbaar?

Prijzen van vervanging zijn gestegen, dus meer middelen noodzakelijk.

Vraag; Wil de club bij vervanging 100% zelf financieren of deels externe financiering? Antwoord: nog niet definitief vastgesteld. Wordt in het bestuur besproken.

Vraag: Kantine-omzet flink hoger: waarop gebaseerd? Antw: huidige omzet Aflossing hoort niet in de begroting; wel in de kasstroom.

Komt er een rectificatie op de site: Antw: ja.

Contributie wordt volgend jaar niet verhoogd: binnen Almere al hoog en er zijn meer mensen die moeilijkheden met betalingen hebben.

ALV gaat unaniem akkoord met de begroting en het contributievoorstel

6. Benoeming Kascontrolecommissie.

Jeffrey Robijn heeft zich beschikbaar gesteld. Iemand in de vergadering? Marko Neumann meldt zich aan

7. Padel

Aardig wat discussies over Padel. Als bestuur staan we er neutraal tegenover; met 2 leden, Albert-Jan Greeve en Jan-Willem Trenning nogmaals de ins en outs bekeken. Er zijn een aantal mensen die de Padelcommissie willen bemensen; zij willen graag contact met Richard. Peter houdt contact.

Vraag is in hoeverre de aannames in de cijfers reëel zijn, m.n. het aantal te verwachten nieuwe leden. Stel dat je het niet doet: word je dan niet kwetsbaarder als je als vereniging geen Padel realiseert t.o.v. verenigingen die dat wel doen

De beschikbare cijfers lieten twijfels over de haalbaarheid. Er wordt nu een deskundige: Richard de Kreij gevraagd om de cijfers te bekijken.

Jan-Willem Trenning: niet eens met de gepresenteerde cijfers en vraagt zich af wat Richard kan toevoegen. Wat is het verschil als we Richard er naar laten kijken: antwoord: we kregen heel veel verschillende info waar we niet goed wijs uit kunnen worden, wij zien Richard als een deskundige die zonder bevooroordeeld te zijn de cijfers goed op een rijtje kan zetten.

Het uitgangspunt is om een gezonde vereniging te blijven.

8. Uitloting Supportersleningcertificaten (28 certificaten, wv 2 certificaten met 60% premie en 2 certificaten met 40% premie)  
Alle certificaten van de Supporterslening zijn nu uitgeloot en afgelost
9. Uitloting Ledleningcertificaten (10 certificaten, wv 1 certificaat met 60% premie en 1 certificaat met 40% premie)  
De eerste 10 certificaten van de Ledlening zijn nu uitgeloot en afgelost
10. Aftreden en benoeming bestuursleden. Aftredend zijn Michèle van den Assem-Renting en Wally Robijn; beide zijn herkiesbaar.  
Beide worden unaniem herkozen
11. Jubilarissen.  
De jubilarissen zijn al op 15 maart jl. gehuldigd  
Marco en Saskia zijn gestopt met de competitie-indeling, een kleinigheid wordt geregeld: vervangen door Peter Vallentin, Pim London en Mitchel Tollenaar
12. Rondvraag  
Padelcommissie is aangesteld; 4 aanmeldingen, Bart Pijls is bereid in het bestuur plaats te nemen als bestuurslid Padel.  
Wilma Schoolenaar: zijn er met Padel geluidsproblemen te verwachten? Antwoord: nee, volgens gemeente niet  
Mitchel Tollenaar: in hoeverre is de gemeente aangehaakt. Antwoord: eerste gesprek geweest voornamelijk informatief; Padelcommissie zou dit verder moeten oppakken.  
Harry Tollenaar: Bardiensten door (ouders van) jeugdleden? In het bestuur mee bezig, zullen er dit jaar nogmaals naar kijken.  
Mitchel Tollenaar: bardiensten tijdens competitie van de jeugdleden door ouders? Antwoord: Met de jeugdcommissie bekijken.  
Peter Vallentin, over 3 jaar bestaat de vereniging 40 jaar. Wellicht vast feestcommissie.  
Jan Willem Trenning: Presentatie KNLTB op de website?
13. Om 21:40 uur sluit de voorzitter de vergadering met dank voor aanwezigheid en nodigt alle aanwezigen uit voor een drankje.

De voorzitter,  
Michele van den Assem.

De secretaris,  
Ronald van Velzen